

这个冬天,来武汉一起滑冰雪

长江日报记者晋晓慧 通讯员武文旅

12月17日晚,“知音湖北·超级文旅日”17滑雪泡温泉武汉会场活动在武商梦时代前广场火热启动,邀全国游客“来武汉一起滑冰雪”!

活动中,一系列“冰雪+”新玩法集中发布,精彩纷呈。武汉“冰雪推荐官”为全国游客带来了“荆楚冬韵”系列冰雪温泉主题线路推介,涵盖从市内到全省的多日游选择,为游客提供了丰富的冬季出游指南。

WS热雪奇迹、武汉甘露山文创城—武汉城建热雪奇迹、湖北文旅·武汉冰雪中心、中润趣谷四季滑雪场联袂登场,这四大雪场共同构成总面积超12万平方米的武汉冰雪运动核心区,规模位居全国前列。各雪场不仅拥有专业级雪道与设施,更打造出融合文化、娱乐、休闲的综合性冰雪体验空间。WS热雪奇迹的“热雪超·大·运动会”,武汉冰雪中心的“狐闹冰雪·跨年狂欢”主题季、甘露山文创城的“冰雪+”一站式度假体验以及中润趣谷的“滑雪+”多元业态,集中展现了武汉冰雪产业的创新活力。

活动现场,由武汉文旅集团,武汉各大雪场、冰场等共同组成的武汉冰雪产业联盟正式成立,标志着武汉冰雪资源进入整合协同、共谋发展的新阶段。

冰雪嘉年华玩不停
好逛好玩好购又好拍

活动现场,同步开启的“一鹅·冬日奇旅”冰雪嘉年华,犹如一个大型开放式冰雪主题乐园,市民游客在互动游玩中可收集特色贴纸,兑换武商梦时代商家代金券、WS热雪奇迹体验券。

长江日报记者现场看到,冰雪嘉年华划分为冰雪童话区、暖意江城区和急速雪境区三大主题区域,集互动游戏、打卡拍照、文艺表演、商品展销于一体。在冰雪童话区,游客们踊跃参与“雪球大作战”“雪中寻宝”等趣味挑战。

“穿”着毛衣的武汉热门打卡点也来到冰雪嘉年华。保元里旁,游客们热闹玩起火锅消消乐;黄鹤楼前,游客与NPC对诗有来有往;知音号游轮前,游客与NPC共舞;巴公房子前则集结诸多游客创意合影……

急速雪境区内,大屏联动各雪场直播间,四大雪场福利持续放送。而穿梭全场的“一鹅”、北极熊等吉祥物巡游,以及定时上演的“雪域狂欢”互动表演,一次次将现场气氛推向高潮。

据了解,“一鹅·冬日奇旅”冰雪嘉年华活动将持续至12月21日,游客可于工作日16时至21时、周末14时至21时前往武商梦时代前广场参与。

“冰雪+文旅”超多爆品上线
冰雪温泉“囤”起来

为进一步激活冬季消费,讲好“文商旅体”融合大文章,武汉文旅拿出满满诚意,在“武汉文旅码”平台上线超百项“冰雪+文旅”产品,“超级尝鲜”“超级大促”“超级有礼”三大板块邀全国游客来武汉一起滑冰雪。

“超级尝鲜”板块聚焦冬季热门体验,集合了武汉四大室内雪场折扣滑雪票、多家冰场折扣滑冰票、知名温泉度假酒店的优惠套餐,以及“黄鹤楼+WS热雪奇迹”等创新组合产品等,满足了游客对“冰火两重天”的体验需求。

“超级大促”板块则提供了覆盖更广的限时折扣,东湖游船、恩施地心谷等景区的惊喜秒杀,WS梦乐园、琴台大剧院、众多网红景区门票的低至1.3折起特惠,为游客带来了多元、高性价比的选择。

此外,“超级有礼”板块着力延伸消费链条,推出跨业态联动福利。活动期间,游客凭“超级文旅日”相关消费凭证或市内指定演出、赛事票根,即可在合作商圈、餐饮、酒店等超过50家商户处享受专属折扣或赠品礼遇,实现“一次消费,多重惊喜”。

该系列文旅产品已于12月17日19:17在“武汉文旅码”微信小程序平台开售。

“大融合” 造就武汉“新冬季”

“来武汉一起滑冰雪”——你能想象吗,这是一座以樱花和盛夏闻名的城市发出的邀约。她所展现的诚挚意念、所造就的真实场景、所带来的至深体验,就在这温馨浪漫的冬日之眼中。

岁末天寒,“知音湖北·超级文旅日”让武汉热气升腾。这不是一个孤立的节庆活动,而是一份面向时代前沿的城市告白。它注定是融合的——打破旅游、消费、运动与生活的边界;它注定是前卫的——把遥不可及的远山冰雪体验嵌入现代都市核心;它注定是深刻的——超越单一贫乏的旅游观光体验,而为人们奉上综合感受、立体印象。在这里,人们滑的是雪,放飞的是无限可能。

融合发展,颠覆武汉四季刻板印象。因为樱花和汉马,武汉的春天已经成了这座城市亮闪闪的金名片。因为渡江节、文化艺术季、冰雪旅游,这座城市的四季都变幻了色彩,展现出非同寻常的吸引力。把文旅业培育成为支柱产业,在文化创新发展上担当使命,推动文商旅体创新融合,武汉致力重塑城市肌理、风光面貌和旅行体验。上午徜徉高山流水、登临黄鹤楼,下午流连商业体、运动场、驰骋蜿蜒雪道,历史风云、现代都市和白雪皑皑便完成了千年对话。在长江之畔感受人与冰雪的交融,是发展造就了这全方位的颠覆。

融合发展,注入强劲动能。武商梦时代犹如一扇“任意门”,推开它,人们便能从时尚商圈瞬移至-6℃的“雪国”,再轻松转场到梦幻乐园,又或是复古美食街。类似文商旅体的无缝融合,创造的是一种微度假生活样本——便捷、丰富、惊喜。商业的强大聚合力将游乐、健身、美食、购物编织成璀璨的珍珠项链,让人们每一次到访都能感受到全身心的极致盛宴。“商业搭台,文旅唱戏”,绝非简单的场地组合,而是以无限创意与资源相整合,让文旅魅力竞相绽放。是社会主义市场经济,为文旅发展提供不竭动力。

融合发展,激发无限可能。还有“体育”,还有“娱乐”,还有“健康”,还有“千万+”。在雪道、绿道、江滩、湖岸御风而行的,不只是矫健的身体,更是自由的精神。从蹒跚学步的孩童,矫健飞驰的发烧友,大学校园的青春面孔,到决心要“在武汉找个班上”的广东雪友,每一道身影都在诠释生活美好、人间值得。超级文旅日的雄心是,凡能为美好生活锦上添花的元素,都纳进来、融进来。

冬日武汉如同其他季节一样,是一把火、一个万花筒、一座座盛满美好生活的现代大城。重新定义季节、定义美好、定义自我。打造世界知名文化旅游目的地,武汉总有一款适合你。



游客和巨大的“北极熊”亲密拥抱。

长江日报记者詹松 摄



↑舞蹈演员“雪”中热情舞蹈。

长江日报记者詹松 摄

←小朋友踊跃参与“雪球大作战”。

图片:长江传播研究院



游客高兴地玩起火锅消消乐。

图片:长江传播研究院

“冰雪新城” 奔向世界知名文化 旅游目的地

长江日报记者万旭明 通讯员武文旅

“来武汉一起滑冰雪!”12月17日,随着“知音湖北·超级文旅日”17滑雪泡温泉活动的正式启动,武汉向全球游客发出了邀约。武汉以室内冰雪场馆破解地域限制,以文商旅体融合突破单一运动范畴,以冰雪与城市的联动打造特色文旅体验,为全球旅者提供了一种前所未有的选择:在长江之畔,感受冰雪与江湖交融的独特魅力。

四季滑雪来武汉
广东游客“打飞的”来了

“周五上D字头火车睡一晚,一大早直达武昌,转地铁前往黄陂广场站,方便早上‘顶门’,享受最好的雪况。”一次周末“特种兵”式来武汉滑雪后,深圳雪友庆仔在社交平台上分享了详细攻略,“雪票优惠,服务态度大大点赞,新手放心冲”。

奔波1000公里滑两天雪?她不是一个。同样来自广东的雪友凌伟铭在武汉甘露山文创城武汉城建热雪奇迹办了年卡,一个月飞来武汉十多次,“性价比高、交通方便”,为了滑雪,他甚至考虑在武汉“找个班上”。上海雪友赵先生则对雪场规模、雪具租赁、雪道体验、人流状况、性价比都给出了五星好评。

作为长江边的中部城市,滑雪对武汉人来说,曾经也是陌生的。近几年来,4家室内滑雪场、多家滑冰场、12万平方米冰雪核心区,让武汉的冰雪场馆在数量、规模上都稳居全国前列。近期公布的抖音生活服务“2025冰雪消费数据前瞻”中,武汉位列“十大热门冰雪消费城市”第5位。

武汉以室内冰雪场馆破局,将地域、气候的“先天不足”,转变为冰雪产业差异化发展的先机。游客们不仅可以春天来武汉赏樱花,更可以一年四季来武汉赏“雪花”。

品长江诗意、享雪道激情
这般体验“武汉独一份”

“上午逛黄鹤楼,中午在武商梦时代吃饭,下午就来滑雪。”在WS热雪奇迹,广州游客余惠分享了她的武汉一日游。WS热雪奇迹负责人介绍,该雪场65%的游客来自武汉以外地区,“许多人在游玩武汉的过程中,会把打卡‘全球最大纯商业体’作为行程之一。来到武商梦时代后,发现商场里有滑雪场、空中游乐园,就会想来尝个鲜,这里也成为不少人的滑雪初体验。”

在武汉四大雪场探访过程中,许多游客谈及在武汉的游玩感受,都表示像“穿越”一样:白天在华中最大室内滑雪场的雪道上飞驰,入夜在灯火璀璨的“木兰不夜城”逛吃北魏;上午在长江边感受千年文脉,下午就闪现到专业雪场感受速度与激情;昨日领略黄鹤楼的诗风雅韵,今日体验冰雪运动的现代活力。

冰雪为游客提供了更加丰富而独特的文旅体验,武汉则让因冰雪而来的游客成为“留客”。大江大湖造就的开放包容,让武汉与冰雪运动的激情、活力相互契合,创造出独属于武汉的文旅产品。

滑冰雪、撸雪狐、赏花火

“冰雪+”成武汉人生活新方式

在中润趣谷四季滑雪场中,常常能看到有趣的一幕,小朋友丝滑地飞驰而过,大人则摔倒得五花八门,但人们都乐此不疲。作为武汉首家滑雪场,这里是不少武汉人第一次“上雪”的地方。

从第一家到武汉三镇共四家,短短三年,滑雪场在武汉已从稀奇变为日常,冰雪则塑造了武汉人新的生活方式。WS热雪奇迹与9所中小学合作成立青少年滑雪校队,湖北文旅·武汉冰雪中心“冰雪进校园”计划吸引了超8000人次参与研学,青年夜校滑雪体验课则服务了4000余人次。

9岁的杨佳礼第二次进雪场,已经能熟练地独自滑行。7岁的宋彦辰自豪地说道:“我一直没摔过跤,滑到最后才‘吧唧’一下……”在他们的童年里,冰雪带来了最纯真的快乐。

与此同时,全年不间断的文旅活动,正让冰雪突破单一的运动范畴,成为全新的文旅消费场景和年轻态生活方式。在湖北文旅·武汉冰雪中心,“狐闹冰雪·跨年狂欢”疯狂动物季邀来千万粉丝网红,和5只雪狐在二次元巡游中与游客互动。今年元旦期间,武汉甘露山文创城将推出花火盛会,音乐节、打铁花、火壶秀等与滑雪一起,打造出冰雪主题一站式度假目的地。WS热雪奇迹“热雪超大运动会”正火热进行中,热雪迎春季、奇遇绽放季等贯穿2026年的5大主题30余项活动也已蓄势待发。

创新思维、创新模式,让武汉成为一座“冰雪新城”。当雪花在长江边飘舞,武汉向世界发出的邀请已清晰可闻:来武汉一起滑冰雪,感受江湖之上的冰雪奇缘。